



JOGNYILATKOZAT

Előzetes döntéshozatalra utaló végzés alapján előzetesen fogvatartott személy részére

Az őrizetbe vételt elrendelő bíró önt büntetőbíróság vagy esküdtszék előtti megjelenését követően előzetes letartóztatásba helyezte. Jelen dokumentum tartalmazza alapvető jogait és a rendelkezésére bocsájtandó információkat.

Ezt a dokumentumot az előzetes letartóztatás teljes időtartama alatt őrizze meg.

A bűncselekmény és az ítélethozatal időpontjának megismerése

Joga van megismerni azon bűncselekmény jogi minősítését, feltételezett idejét és helyszínét, amelynek elkövetésével önt vádolják. Az érdemi ítéletet meghozó bíróság előtti megjelenésének dátumáról, amennyiben már meghatározták, tájékoztatást kell kapnia.

Ügyvédi segítségnyújtás

Kérheti egy ön által választott vagy egy hivatalból kijelölt ügyvéd segítségét.

Ügyvédjével szabadon kommunikálhat szóban és írásban egyaránt, valamint ügyvédje részt vehet minden kihallgatásán, amelyekről őt előzetesen értesíteni kell. Betekinthet az iratokba.

Jogában áll hallgatni

A bíróság előtti megjelenések alkalmával vallomást tehet, válaszolhat a kérdésekre vagy jogában áll hallgatni.

Tolmács segítése

Amennyiben nem beszél vagy nem érti a francia nyelvet, joga van ingyenes tolmácsi segítségnyújtás igénybevételére a kihallgatásai során és az ügyvédjével való beszélgetések alkalmával.

Szabadságra helyezés kéréséhez való jog

Bármikor kérelmezheti szabadságra helyezését. Ezen kérelmét, amennyiben önt vétség elkövetésével vádolják, a büntetőbíróság, amennyiben a vád büntett elkövetése, a vizsgálótanács vizsgálja meg.

A szabadságelvonás időtartama

Amennyiben önnek korábban a büntetőbíróság előtt kellett megjelennie, az előzetes letartóztatásba helyezésétől számított 2 hónapon belül önt az érdemi ítéletet meghozó bíróság elé kell állítani, amennyiben önt az előzetes letartóztatása előtt az esküdtszék hallgatta meg, ez a határidő, 1 év.

Bizonyos személyek értesítése

Joga van előzetes letartóztatásáról értesíteni azon személyeket, akiket szeretne, köztük a családja tagjait.

Emellett szintén kérheti országa konzuli hatóságának értesítését, amennyiben ön külföldi állampolgár.

Orvosi vizsgálat

Orvosi vizsgálatot kérhet.

Hozzáférés a bírósági aktájához

Joga van hozzáférni az eljárás iratanyagának egy másolati, szükség esetén digitális példányához.